



Каждый день уносит Сталинградскую битву от нас в глубину истории, и помнить о коренном переломе в ходе Великой Отечественной войны - наш долг перед памятью старших поколений. К 70- летию Сталинградской битвы подготовлены и проведены для старшеклассников и молодежи, в Центральной районной библиотеке час патриотизма «Мужество случайным не бывает»; Пижемская поселковая библиотека - филиал № 1 провела тематический вечер «От Сталинграда до Победы». Библиотекарями подготовлена информация о земляках – ветеранах Тоншаевского района, которые приняли участие в Сталинградской битве.



Лучшие произведения из фондов библиотек были представлены на книжных выставках «России верные сыны», «Об этом помнит вся Россия», «Мужество случайным не бывает»; обзорах литературы; литературных часах. Это Ю. Бондарев «Горячий снег», В. Гроссман «Жизнь и судьба», К. Симонов «Дни и ночи», Некрасов В. «В окопах Сталинграда», Коновалов Г. «Истоки» и другие.

